

# 周口市首届啤酒节暨餐饮促消费活动开幕

□记者 张艳丽 实习生 王奕涵

**本报讯** 7月8日,由市政府主办,市商务局、市经济技术开发区管委会、周口市餐饮协会承办的周口市首届啤酒节暨餐饮促消费活动启

动。

此次活动以“政府搭台、商家让利、群众受惠”的形式,把美食文化、啤酒文化有机结合,旨在相互烘托带动气氛,深入挖掘消费潜力,促进经济平稳增长。7月8日晚上的启动仪式主会场

设在经济开发区南广场,市民不仅可以领取免费啤酒,还能参与百万代金券抽奖,观看歌舞表演,参与喝啤酒大比拼和吃西瓜大赛等趣味活动;川汇区北广场、市城乡一体化示范区昌建广场设有分会场,与主会场同步开展

活动。

周口市首届啤酒节暨餐饮促消费活动包括7月8日至10日的促消大放送、7月8日至12月31日的激活餐饮消费。②7

## 我市首次 在人力资源品牌省级赛事获奖

□记者 马月红 通讯员 董宇

**本报讯** 7月8日,我市“太康锅炉”和“项城防水”两个劳务品牌,在第五届“中国创翼”创业创新大赛河南省分区赛暨“豫创天下”“凤归中原”创业大赛人力资源品牌(劳务品牌)专项赛全省决赛中,分别获得一等奖和三等奖。

当天,来自全省18个地市的35个优秀项目展开激烈比拼。本次人力资源品牌(劳务品牌)专项赛全省决赛中,我市推选“太康锅炉”和“项城防

水”两个项目参赛。“太康锅炉”以87.87分位居第一名,“项城防水”以86.99分斩获第六名,分别获得一等奖和三等奖。

据悉,这是我市在人力资源品牌(劳务品牌)省级赛事中首次获奖。本次人力资源品牌(劳务品牌)专项赛全省决赛,涉及家政、劳务、工匠、文旅、养殖、技能、民生等多个行业。比赛采用“6+6+1”的模式,即6分钟项目路演、6分钟评委提问、1分钟评分,比赛路演次序以地市为单位采取线上组团抽签方式决定各地路演次序。②19

## 西华县开展“天价雪糕”专项检查



□记者 张猛 通讯员 陶宗海 文/图

**本报讯** “买一根看似普通的雪糕,付账时却被告知价值十几元甚至几十元,我觉得被商家骗了。”7月9日,西华县娲城办事处居民胡先生气愤地说。

“胡先生说的这个事儿,其实就是网上频频登上热搜的‘天价雪糕’‘雪糕刺客’问题。‘雪糕刺客’的出现,主要是因为部分经营者将一些品牌的高价雪糕与普通雪糕混在一起销售,且不明码标价,从而导致消费者误拿高价雪糕后碍于情面‘被迫’消费的问题。”西华县市场监管局相关负责人说。

为此,西华县市场监管局开展了“天价雪糕”专项检查,主要检查辖区便利店、超市、冷饮批发店等市场主体,是否实行明码标价,是否做到货真

价实、货签对位、标识醒目,要求商家将品牌高价雪糕与普通雪糕区分摆放。

检查过程中,监管人员还向冷饮食品经营者宣传了相关法规,要求其主动规范经营行为,加强价格自律,遵循公开、公平、诚实信用的原则,不得利用价格手段侵犯消费者合法权益,防止“天价雪糕”现象发生。同时,监管人员提醒广大消费者,如在消费过程中发现经营者有未明码标价、价格欺诈等违法违规行为,可拨打12315进行投诉举报。

“此次专项检查,目的就是向‘天价雪糕’亮剑,维护消费者合法权益。只要‘天价雪糕’一天不绝迹,我局的专项检查行动就不会停止。”该局党组书记刘威海说。③5



## 高温下 坚守的“大白”

7月9日,周口市中心城区庆丰路一小区内,一名身着防护服的医务工作者,在高温下坚守一线。

近期,国内个别地区疫情有所反弹,我市高度关注,积极开展全民核酸检测,确保人民身体健康和生命安全。

记者 关秋丽 摄

## 我市通报3起违规校外培训行为

□记者 窦娜

**本报讯** 7月9日,记者从周口市教体局获悉,目前,全市各级教体部门正在派出明察暗访组,全方位排查整治违规培训行为,发现仍有部分培训机构和个人无视国家“双减”政策要求,违规组织开展培训。对此,周口市教体局将查处的3起违规组织校外培训行为进行通报。

7月7日下午,周口市经济开发区教育文化局在检查中发现五一路“华萃教育”机构违规开展学科类培训。经查实,该机构无证无照,违规对学生进行学科类辅导,现场涉及教职员6人,学生30人。该局立即对该机构下发《停办通知书》,责令该机构立即停止违规培训行为,并责令该机构于次日上午12点前,完成学生退费工作。目前,该机构已取缔并完成所有学生的退费工作。

7月8日上午,周口市经济开发区教育文化局在检查中发现育才路“快乐魔方”机构违规开展学科类培训。经查实,该机构属无证有照的非学科类培训机构,违规对学生进行学科类辅导,现场涉及教职员1人,学生16人。该局工作人员对该机构负责人进行批评教育并宣讲“双减”政策,责令其立即停止一切违规办学行为;责令该机构在当晚12点前,完

成学生退费工作。目前,该机构已完成所有参与学科培训学生的退费工作。

7月8日,周口市城乡一体化示范区社会事务管理局接到群众举报,称在示范区仁和家园小区居民楼内有违规举办学科类培训班。经查实,该培训班在仁和家园小区居民楼内违规开展学科类培训,现场涉及教职工1名(在校大学生),学生35名。该局工作人员对培训班负责人进行批评教育并宣讲“双减”政策,责令其立即停止一切违规办学行为,并通知家长接走学生,清退培训费用。目前,该培训班已完成所有参与培训学生的退费工作。

为持续规范校外培训,广泛发挥社会监督作用,全市各级教体部门设立了学科类培训监督举报电话,周口市教体局:8121234;川汇区教体局:8100389;淮阳区教体局:2663166;项城市教体局:4299019;商水县教体局:5443109;太康县教体局:6816556;沈丘县教体局:5105606;郸城县教体局:8982223;扶沟县教体局:6235868;西华县教体局:2551702;鹿邑县教体局:7219886;开发区教育文化局:8319076;示范区社会事务局:7735770;港区文教卫科技办:8597658。